Nasobeni a d éleni lomenych vyraz G

Najdi vhodny piklad nasobeni dvou zlonika doph vétu: ,Pro libovolné vyrazy
V;;V,;V,;V, a pro vSechny hodnoty prémmych, pro 8z jeV, 20V, # 0

plati:i 3=
2 Va
Urci sowiny.

2 2 _ 2 2 _ 2 2 2
5_)(3 4y b) 3y 6D 6X 0) >: 1 d( +2xy4;y E?( + X
2y® 15x 3x b5y-10 X°+ Xy (x+1) yX—y

A2 _Rh2
d) (1— a j& a b &) (x*-1) i——l—lj
l+a) 1-b a“-a x-1 x+1

Dopli vétu: ,Pro libovolné vyrazy,;V, a pro libovolné firozenécislok a pro
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vSechny hodnoty pro#nnych, pro 8z je V, # 0 plati: (%} =.."
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Uprav lomeny vyra :
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Pomoci analogie s vypty se zlomky dogi vétu: ,Pro libovolné vyrazy,;V,;V,V,

Ur¢i podily.
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Shirka giklad 7.
Sbirka piklad 8.



